



## 本·期·摘·要

- |                         |     |
|-------------------------|-----|
| 六十年來.....               | (2) |
| 平安的福音，福音的使命，使命的人生！..... | (3) |
| 生命互燃@擘餅聚會.....          | (4) |
| 非洲事工異象分享.....           | (5) |
| 全民檢測.....               | (8) |



# 尋求載道的勇氣

巫啟充

(啟德堂傳道)

今日想花少少篇幅分享自己對平安堂青少年事工的感言和展望，若有不足之處還望大家包容。

筆者加入平安福音堂的大家庭始於讀神學2年級的實習，當時對「平安」完全沒有認識，只有從師兄師姐那裡「道聽途說」，知道是「重道」的教會（重聖道／重講道／重宣講）。

## 檢視成敗

直至親身上任，才知道名副其實。筆者十分欣賞平安堂「重聖道」的傳統，不過依筆者之見，傳統也需要按時修訂，與時俱進，以致更適切時代，正如摩西在申命記向新一代以色列人重申律法的意義和精神一樣。時值平安堂60週年，正好是一個機會讓我們檢視過去的成敗得失，去蕪存菁，做平安堂能夠在這時代繼續擔任燈臺的角色。

## 「週年」的意義

如果你在網上搜尋「60週年」，不意外你不會搜到平安福音堂，但我們會搜到形形式式的60週年紀念，金融集團、各大中小學、航空公司、lego…。我會問：既然每年都有不同的人和事物「出世」，每年也會慶祝不同的週年，但可以慶祝多少年？有什麼值得我們一直慶祝，一直記念下去？還是，「週年」其實不是單純為了慶祝而存在，而是為了給人們提供不斷更新的動力，以至當初的目標和理想可以繼續承傳下去？

## 承傳什麼？

既然是承傳，當然就關乎年輕人和信二代了，然後下一個問題就是要承傳什麼，依筆者愚見，在芸芸多傳統之中「重道」毫無疑問理應承傳下去，

但時代不同了，要如何「載道」才是我們要思考的重點。過去，沒有互聯網，沒有youtube，沒有5G，沒有元宇宙，但今天，人手一部智能手機，便隨時可搜得各大名牧講道、聖經遙距課程、和林林總總的聖經資料…。我們要如何活出道，讓人看見平安堂「重道」的優良傳統？

## 路要窄，心要闊

說實在，筆者對於以上問題仍沒有確實答案，但這幾年在平安堂的事奉中，十分感恩能夠結識到一班年輕傳道，並一起服侍年青人，而其中一項事工是每年一度的聯堂青少年大會。雖然我們來自不同區會堂會，自有不同文化，且各自有不同性格，但筆者十分欣賞大家能夠為著「共同的目標」齊心協力，就是將從太初常存的道向一班教會未來的承傳者展示，讓他們明白載道此「任重道遠」的使命。我們深信尋求載道的心要闊，所以不要劃地自限，但所走的路要窄，就是主耶穌所說的要進窄門（一切都是為福音的緣故）。

## 跌跌碰碰地嘗試

既然要尋求載道，就需要不斷嘗試。但有時並不是每個人都明白，也不是每個人都支持，我們一班年青傳道從來不是要撼動權威，也不是要改朝換代，我們知道前人所努力建立的傳統必有其背景和歷史，也尊重前輩的意見和提醒，但正如筆者在前面所講，傳統需要更新，正如律法需要重申一樣，如果我們都承認此時此刻的香港正面對史無前例的轉變，或許我們更加需要勇氣尋求道的不同載體，以把握機會盡最大努力廣傳福音。最後，筆者盼望平安堂興起更多有心志有承擔的牧者，一同敢於為天國夢「跌跌碰碰」。



## 60周年籌委邀請海外肢體投稿，分享他們對60週年的心聲：

...此時此刻讓每一個「平安人」能數算主的恩典，凝聚教會合一見証，又能彼此激勵，點燃生命的火炬，繼續去跑那未跑完的路程，向神獻上感恩的祭。

# 六十年來

羅維志

(列志文堂長老)

感謝神！當列治文平安福音堂踏進27個年頭時，香港平安福音堂正邁向60週年，此時此刻讓每一個「平安人」能數算主的恩典，凝聚教會合一見証，又能彼此激勵，點燃生命的火炬，繼續去跑那未跑完的路程，向神獻上感恩的祭。

60年前我第1次踏進新圍村福音堂（後改名為平安福音堂），至今印象仍然深刻。原來新圍村是木屋區，很多窮人用簡陋的木板和鐵皮蓋搭房子棲身，環境衛生惡劣，大熱天走完那段又窄又高低不平的石級山波，總是汗流浹背，氣 氣喘，好一會才能平靜下來。福音堂只有16呎乘16呎的「禮堂」，每主日早上，不少兒童主日學學生擠迫在這不足300平方呎的木屋內，又沒有電，沒有燈，沒有風扇，沒有通風系，其滋味可想而知。

聚會時，禮堂橫樑上要掛幾隻火水大光燈，時不時還要放下來打氣才可再次放亮，照亮聚會。遇上酷熱天氣時，有人遞來葵扇一把給兩三個人分享，只可稍解酷熱之苦。散會後，主日學學生往往走到門前的一塊巨石戲耍，（很奇怪此石比成人還高，正正在福音堂入口處。）孩子們爬上去又滑下來，一面爬，一面叫，跳來跳去，成為消耗孩童精力的「樂園」。

記得每次聚會後踏出福音堂門口時，內心總是充滿興奮與喜悅，尤其是手上拿着主日學老師所送的顏色「公仔咭紙」，紙上印有聖經金句及圖畫，每次老師都叮嚀要我們熟讀紙上的金句，下周回來時可以一起背誦。但我往往被紙上的顏色圖畫所吸引，雖然大部份的圖畫內容已忘記得一乾二淨，但有一幅圖畫是我無法忘記的，其上畫著主耶穌彎起腰來蹲着去靠近一班孩童，祂以和藹慈祥的笑容去迎着他們，用祂

柔的手去按着他們的頭說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們；因為在天國的，正是這樣的人。」（太19:14）這對一個孩童來說真是刻骨銘心的。

當筆者收到60年堂慶感恩消息的一瞬間，內心有無限的感嘆，一方面充滿著感恩和讚美，另一方面有不少的往事和過去的情景忽然從心底奔湧而來，每一幅圖畫和每一個面容都是那麼刻骨銘心地印在我的腦海裏。60年時間並不短，是神特別的憐憫，施恩和保守，因為在這個充滿邪惡暗潮湧動的年代，神的兒女能夠同心合一去建立神的教會已是鳳毛麟角的了。

當香港平安福音堂踏進她的壯年時，列治文平安福音堂相對只是青年的階段，如同一個乳臭未乾的小子在碰撞中成長，無疑放在我們前面的是許多的關口要去闖，許多的地界要去得，弟兄姊妹，我們還有好多的山嶺要去攀，好多場仗要去打，好多關口要去守，所以不要懼怕去承擔更重的責任，不要氣餒去面對別人的誤會，更不要沉睡，不要自滿，要去喚醒你周圍的人，離開那些糜爛的生活，存著對神篤信不疑的心，放膽無懼的去奔那未走完的路。

在過往60年間，神施恩的手在教會中行了奇事，祂使用了一班無學問的小民，在艱難動蕩的年代中茁壯成長。60年前教會開始時只有10多個青年人，現時聚 人數約近七、八千，60年前是租用16呎乘16呎的木屋，現時已有30多間分堂。這並不是人的作為，這明顯是神的工作，是大能的手所成就的！願榮耀歸於坐寶座的三一真神。阿們！



60周年籌委邀請海外肢體投稿，分享他們對60週年的心聲：

...那些年，「享受」著那平安的福音，也傳遞著那平安的福音。

# 平安的福音，福音的使命，使命的人生！

蔡盈瑜傳道

(前南屯門堂傳道，啟德堂會友) 現居於英國Bristol  
並於West of England Baptist Network(WEBNet)事奉

## 願榮耀頌讚歸予至聖至尊的主！

感謝主，平安福音堂的60年歷史中，我可在其中見證著神是何等愛我們，建立我們，使用我們在這世代中作祂的使者。大約35年前，我第1次返教會（九龍城堂），第1次聽福音，第1次決志信主，並開始了那改變我一生的信仰路，也開始了與平安福音堂那密不可分的關係。

## 平安的福音

1989年，我於城平受浸，後來因著分堂，便去了啟德堂開展新一頁，繼續成長，繼續事奉。我還記得早期，在葵涌運動場每年都會舉行聯堂運動會<sup>1</sup>，當時我也趁機與其他堂會的肢體認識交通，非常和諧合一的氣氛。還有每年在尖沙咀街坊福利會舉行的聯堂培靈會<sup>2</sup>，這也是我們每年相約團友在附近晚餐後的「指定活動」。還有幾乎每間平安福音堂都曾舉辦的街頭佈道、老人院探訪、醫院佈道和懇親晚宴，這些都是美好的片段。那時，遇上了當時的團契組長，後來成了事奉上的好拍檔，今天婚姻中的好丈夫，大家從此便在事奉上、屬靈生命上、並感情上，一起在平安福音堂中留下足跡和許多珍貴的回憶。那些年，「享受」著那平安的福音，也傳遞著那平安的福音。

## 福音的使命

1999年，我與丈夫蒙神呼召往座落在平安福音中學的南屯平開荒，這樣我便開始了廿多年的牧職事奉。我們會眾整體一起實踐大使命—傳這佳美福音的使命，使我更深經歷神的同在。無論是在南屯平教會的服侍，或是在平安福音中學的參與，這些都是寶貴的體會和操練我們信靠的心。並且，神的應許從沒落空，我們就是這樣一天一天的跨過不同的挑戰。轉眼間，不少福音的果子（包括平中的學生、校友、或來自不同群體的弟兄姊妹和新朋友）在主裡茁壯成長，建立家庭，忠心服侍。後來，在長老會主席的支持下，籌劃「活得很精彩」系列的聚會，再次聯繫各堂

的肢體。繼而，應邀在牧職神學院的「青年使命團」服侍，就是將這福音的使命傳給年青的一代。主耶穌所吩咐的大使命，也是給我的使命。



## 使命的人生

2019年因著事奉，認識了不同國家的一些牧者，他們分享著他方的需要，也邀請我在某地服侍。我便開始為此禱告，也邀請一些屬靈長輩為我守望，並給予意見。經過一年時間的沉澱和禱告，神清楚指明祂的心意，也為我開了通達的路，讓我無懼地帶著使命進入事奉新里程。於是在2020年開始籌劃，並於2021年正式啟航。我很清楚神帶領我在這裡作香港人與當地教會的橋樑，神也讓我在這裡參與更多穆宣的機會。離開我所熟悉的平安福音堂，進入另一宗派事奉確是滿有挑戰—語言、文化、生活、習慣、制度、環境都有不少差異，只是更見神恩處處，主恩足用。今天，我雖然身在他方，但仍與這裡的平安人經常交通分享，我仍很自豪地介紹自己是平安福音堂的會友，曾在平安福音堂作傳道。無論我們身在何方，仍堅守主的教導，履行大使命，也完成神給我們各人獨特的使命，在自己的崗位上忠心見證祂，活出使命的人生。

以下是我的座右銘，願與大家分享互勉：

**“Put our plans in GOD's hands  
and HE provides in HIS time.”**

<sup>1</sup> 在我的印象中，90年代初開始停辦了。

<sup>2</sup> 後來因著參加人數增多，所以輾轉在不同地方舉行。



# 生命互燃 @ 擘餅聚會

莫錦華

(大埔堂長老)

今年埔平的主題是「生命互燃、見證主恩」。「生命互燃」說得明白些，可以理解為大誠命的延伸。神把我們放在教會裡聚在一起，為要成就彼此的生命。生命互燃困難嗎？道理雖然顯淺，實踐卻難於登天。路加福音第10章就記述了一位通曉律法的專家，還要問耶穌：「誰是我的鄰舍？」耶穌以好撒瑪利亞人的比喻，讓這位律法師明白，「誰是我的鄰舍」的答案很明顯都在每個人心裡。這顯出他的問題，多麼無知！神對我們的期望，並不是又大又難的事，也許是一個微笑點頭，簡單的問候，分享生活瑣事，彼此關懷暢聚，互相幫助，默默同行，甚至是真誠的批評提點。這些都能為人加一點心力，讓人生走得更遠。

除了人際間的互相支持外，如上主日的講道提到使徒約翰所看重的，是信徒彼此相交，是為要讓我們更深刻地體會我們與主耶穌之間生命的結連。用使徒保羅的表達方式，信徒生命走在一起，「叫你們的愛心有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。」（弗3:17-19）

與眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，這在教會生活中甚麼場境最能體現呢？我想該是擘餅聚會了。擘餅聚會可以說是平安福音堂的特色了（其實我們也是從弟兄會傳承了這美好傳統）。我們視擘餅聚會為最重要的聚會，因為這段時間是分別為聖獻給主以記念祂。我們每主日都舉行擘餅，而且每次擘餅聚會，都有一段時間讓會眾自由分享。自由分享源於聖經記載初期教會聚會時的模式（如哥林多前書14章，保羅勸勉肢體在教會聚會中要按次序輪流的用靈用悟性禱告唱詩及講道）。擘餅聚會讓教會一起注目在主身上，一起思想祂的救贖恩典、公義、慈愛及榮耀盼望，並透過經文，詩歌及禱告一起感受及表達我們對主的感恩、敬拜和讚美。這樣的安排是希

望每一次的聚集我們都可以彼此相交，也一起與主相交。擘餅聚會的自由分享提醒我們，我們都是主所買贖的人，生命要與這位生命之道結連，並經歷祂的作為和改變。主作在我們身上的，希望我們在教會中見證出來，讓眾肢體一起體會神的愛更多，讓神得著榮耀。

弟兄姊妹，當你見到「生命互燃、見證主恩」這個年題，希能不單單是想到一些專題和查經聚會，重要的是想想你如何體會神對你的愛，有沒有一些詩歌或經文感動你，讓你更愛祂？如果有，請學習主動分享。自由分享也就是每位肢體一起負責的時間，在每週聚會之前，可事先作預備，反思一週中主的話語和感動，是否可藉經文、詩歌和禱告獻與神？我相信單是這樣的預備對我們的靈性已經有十分正面的影響。如果我們每位肢體都有預備，擘餅聚會便成為主所享受的時光，也讓教會肢體生命被燃點，更立體地體會主的愛！作為教會長老，希望在 2022 年裡，聽見你在擘餅聚會中分享！





# 非洲事工異象分享

各位主內家人們：

願你們平安！

主耶穌基督吩咐我們要向普世，向世界每一個族群傳講福音，是同文化、近文化和跨文化必須同時同步進行的大使命！

21世紀伊斯蘭教人口從18億邁向20億，已超過世界人口的1/4，他們正向全世界移民擴散。非洲是穆斯林人數第2多的大洲，北部和西部多個世紀早已由伊斯教主導。近廿年來他們對東部、中部、南部其他地區影響顯著，單單非洲東北的埃賽俄比亞、索馬利亞和肯尼亞3國的1億8千萬人口中，穆民便佔了最少一半。

平安福音堂聯堂長老議會，和華越國際協會有限公司（以下簡稱「華越」）合作，開展「非洲事工」。「華越」已在非洲東部註冊成立公司，也在當地購買了3畝土地，進行建立非洲事工基地平臺，包括：一間擁有14個房間小旅館，一個訓練當地貧民生存技能職業訓練中心，和當地福音工人培訓中心。

這3年我們也先後差派11位工人前往了東非（5位）、西非（4位）和北非（2位）。

謝謝天父恩典，我們已付清地價港幣370萬元，旅館的建築設計圖則和模型已造好，也請了當地建築公司，正準備開建。我們已經有建築費150萬元，還需要300萬港元左右。如果有3千位主內家人每位支援港元1000元，我們就可以有足夠的建築費用了。懇請主內家人們代禱記念，祈求天父賜福成就這國度工程。祝福大家了！

華越國際協會董事會敬

\*\* 奉獻支持請聯絡本公司：

財務部 Franklin 曾弟兄：+852-5484 3388或  
里總幹事：+852-96691044.

支持華越國際協會有限公司，奉獻指引：

1. 銀行直接轉款到本公司銀行戶口
2. 支票直接存進本公司銀行戶口
3. 支票寄到本公司郵政信箱
4. 在世界各地，用信用卡在以下網上付款給本公司

<https://lbg1.check.plus>

5. 本公司銀行戶口名稱：“華越國際協會有限公司”或“Leader Bridge Global Limited”
6. 香港存款可存入香港銀行戶口：  
HSBC 汇豐銀行 848-464-343-838 或  
CCB Asia 中國建設銀行（亞洲）9879-773
7. 銀行直接轉款或存入支票之後，請跟進以下數項：
  - 7.1 請記得一定要取銀行存款收條
  - 7.2 將收條拍照片
  - 7.3 用手機將銀行存款收條照片，用以下任何一個途徑通知我們公司，以便對賬，和寄發本公司可免稅收據：iMessage(短信)、WhatsApp、或Signal Email
- 7.4 本公司財務連繫：  
曾董事 (Franklin) : +852 5484 3388、  
bestgoodfridnd@protonmail.com 或  
里總 : +852 96691044、bchonglfd@gmail.com
- 7.5 請告知奉獻用途（有以下選項）
  - \* 支持外派國際工人
  - \* 支持公司經常費
  - \* 職員生活費（指定支持哪一位）
  - \* 非洲事工
  - \* 南亞事工
  - \* 賑災
  - \* 其他
- 7.6 請給回郵地址（華越國際會寄上可報稅奉獻收據）
8. 郵政局郵政信箱：  
華越國際協會有限公司  
Leader Bridge Global Ltd.  
P O Box 9527  
GPO, Hong Kong

## “一同做好普世跨文化事工”

謝謝你的代禱！謝謝你的支持！

（賽45:1-3）1我—耶和華所膏的古列；我攏扶他的右手，使列國降伏在他面前。我也要放鬆列王的腰帶，使城門在他面前敞開，不得關閉。我對他如此說：2我必在你前面行，修平崎嶇之地。我必打破銅門，砍斷鐵門。3我要將暗中的寶物和隱密的財寶賜給你，使你知道題名召你的，就是我——耶和華、以色列的神。



## 聯堂消息及報告

### 聯堂長老、傳道、執事交通會

日期：1/5/2022（星期日）下午3時-5時

形式：視像（網上連結將發與各堂長執會）

主題：平安60周年

主席：劉克華弟兄

領詩：李淑儀姊妹

內容：聚焦於2022年年報文章內容交通

### 交通問題：(請各堂長執會先討論和交通以下題目)

- 如何在整體平安堂會中能達至「同有一個心志，站立得穩，為所信的福音齊心努力。」(腓立比書)
- 長執和傳道人作為教會領袖如何突破、裝備、改變、建立自己，為肢體作生命導師（傳承者）？
- 如何讓年青的一代事奉者能接棒，同心合意興旺福音，並在真道上合一？

## 牧職神學院 [www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu) (電話：2650-7181)

- 「教會未來牧養反思」交流會** | 香港教會滿有挑戰，退休潮、移民潮、疫苗氣泡、新政策及模式，引發不少教會、堂會思想新的教會型態及牧養模式。學院安排於5月2日(一)下午2時30分有一個交流會，主題「我知誰掌管明天—仰望上主，突破困局」，由使命教會環球網絡創辦人黎昇輝牧師主領，同時安排分組研討時間。求主使用，詳情請參學院網站。
- 同工聘任** | 牧職正在聘請一位全職 / 半職行政助理（院務），工作範圍包括一般辦公室行政及文書工作，懂電腦系統處理資料、記錄及文件存檔，協助採購及報價，統籌及維修各類工程，學院活動事務安排，接聽電話及櫃檯接待等。請記念有關聘請，求主預備合適的肢體加入牧職團隊，同心為主擺上。詳情請參學院網頁。
- 聖經研讀視像課程（平安福音堂）計劃** | 配合平安福音堂60周年，學院獲邀參與有關項目。透過視像課程裝備，讓平安肢體對聖經有全面基礎認識及掌握，以面對未來；同時鼓勵於兩年內綜覽及精讀全本聖經。請記念有關計劃的製作及策劃。受到疫情影響，製作前期工作有一些延期，請記念能於目標7月開展有關課程分享。
- 學院5月至6月期間課程：**
  - 情緒的察看、表達及管理** | 張穎思博士 | 05.26 - 06.23 (逢週四) [共五堂] | 7:30PM-9:30PM (收費課程，教牧同工可申請免費旁聽)
  - 雅各書論試煉** | 麥陳惠惠師母士 | 免費錄播課程，於6月9日前截止登記及透過網上重溫[共六堂] | 登記連結：<https://bit.ly/onlineTE5>
  - 創世記中的審判與管教** | 李穎蓮教士 | 05.12 - 06.09(逢週四) [共五堂] | 9:30AM-11:30AM (免費實時課程) | 登記連結：<https://bit.ly/2022TE05>

## 平安福音差會消息

### 1. 印尼事工

#### 1.1 觀塘印尼平安福音使命教會

- 感恩網上崇拜順利直播進行，冀盼盡快恢復實體聚會。
- 有些姐姐家中的雇主確診了Omicron，求主幫助姐姐有健康及足夠心力，經歷主恩。
- 有些姐姐自己確診了Omicron，在雇主家中休息，求主讓她們學習交託，經歷主恩。
- 疫情中，開辦課程及分享福音較以往困難。求主開路，賜智慧健康給同工及義工們。

#### 1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 記念因疫情所有學習班別暫停。盼望疫情穩定後，姐姐重新參與活動。

- 記念姐姐感染後早日康復，學習交託及經歷主恩。
- 記念義工們學習印尼文福音橋，求主賜智慧及語言能力。
- 記念確診的義工，求主醫治每一位組員，早日康復，願神記念組員在跨文化服事中得力。

### 1.3 海外T老師：

- 已赴波諾羅戈縣(Ponorogo)探訪二位懷孕姐姐，又於Pati探訪姐姐的家庭。求主堅固她們的信心。
- T老師已返回Pati居住，6月在附近兩間教會開辦手工課程，記念有機會與當地婦女分享救恩。
- 按需要開始不同地區探訪事奉，交通需時且勞累，記念T老師路上平安及足夠體力。

### 2. 尼泊爾事工

- 感謝主感動老師每星期六為孩子開授「牧童笛班」，共10位同學分兩組進行。
- 感謝神保守Rehaan出院了（滾水嚴重燙傷），並逐漸復原中。感恩孩子和家人一同經歷及見證老師及弟兄姊妹代禱的恩典。
- 感謝神保守3月18日的網上遊戲日，久違了的一片歡樂氣氛。
- 感恩4月13日復活節網上福音聚會，透過遊戲、詩歌、復活節的意義、老師得救見證，讓同學知道復活節真義及認識救恩。
- 求神保護在疫情中服事的義工健康，免受感染，且常有美好靈性服事主和尼人。
- 求神帶領4月尾實體復課安排。並吸引肢體參與7月、8月本地宣教服事體驗，透過各類興趣班，接觸尼人，向他們分享福音。

### 3. 宣教士代禱事項

- 記念余氏回柬後，與當地同工有智慧在合適時機恢復佈道外展事工，及幼稚園的植堂計劃。
- 記念姚綺婷姊妹在柬埔寨安康家庭中心的事奉，成為孩子和家長的祝福。
- 邱美鳳姊妹為能夠和家人、親友和教會肢體一同經歷香港的疫情獻上感恩。
- 深區為斌一家於4-5月有連續共4次網上分享，請留意平差網頁有關消息。

### 4. 平差籌款事工

- 記念本地印尼事工，每月平均籌募約港幣5萬元。
- 記念T老師在印尼開展福音事工，每月預算籌募港幣約8千元。
- 記念本地尼泊爾事工，每月平均籌募約港幣2萬5千元。
- 記念緬甸10位傳道牧者籌募生活費，每位同工每月200美元。（待當地銀行運作和情況回復正常，再進行匯款。）

### 5. 平差消息

- 受疫情影響，同工們部份時間在家工作，如有需要，請直接聯絡我們。
- 平差「青衣馬灣差傳導賞遊」實體跨文化訓練，因疫情緣故暫停。
- 平差於4月21日星期四晚上7:30-9:30為「國際短宣使團」主領「跨文化的衝激和挑戰」網上專題。
- 歡迎各堂會邀約平差同工主領差傳或福音聚會（按需要配合政府控疫措施）。
- 歡迎登入平差網頁：[www.pem4you.com](http://www.pem4you.com)；或面書：<https://www.facebook.com/HKPEM>，為前線同工代禱和瀏覽資訊。



## 大埔堂

湯建聰弟兄於將於5月17日上任傳道人。



# \* 友好機構 \*

## 香港短宣中心

電話：2751 7744

網址：<http://www.hkstm.org.hk>

Facebook專頁：香港基督徒短期宣教訓練中心 HKSTM

### 事工消息/禱告：

1. 中心發起「2022祝福鄰舍行動」，鼓勵每間教會都起來，關懷及祝福鄰舍，將福音傳給他們！歡迎教會以認獻價（\$12/個）領取「信望愛福袋」，福袋包括信望愛福音信息—「信有平安」福音單張、「常存盼望」福音紙巾包、「喜樂的心」壓縮毛巾。查詢詳情請致電：3575 5930(潘姑娘)。  
**「信望愛福袋」是甚麼：**  
[https://www.hkstm.org.hk/images/data/2022信望愛福袋\\_是甚麼.pdf](https://www.hkstm.org.hk/images/data/2022信望愛福袋_是甚麼.pdf)  
認獻「信望愛福袋」申請表：<https://forms.gle/e2gHkn2LjpyJCLGY8>
2. 中心將於7月進行全面冷氣系統維修工程（已使用20年，嚴重漏水）、更換椅子（已使用30年）及部分裝修，盼能活化空間，並增設多媒體影音製作及網課場地等，以培訓更多適切網絡世代的福音精兵。記念所需龐大費用。奉獻支持請瀏覽：<https://www.hkstm.org.hk/tithing>
3. 「第三屆人生探索導賞遊」團隊訓練班，已分別於14/3 及21/3 以Zoom網上授課，另7/5, 23/5 及 30/5進行實體課堂。請記念導師 蕭志輝先生 與 本中心同工的教學預備，與及實習課能順利舉行。詳情請瀏覽：<https://www.hkstm.org.hk/activity>
4. 「網絡文化宣教課程」（與國際短宣使團合辦）第2科：「網絡文化(一)：分辨真偽訊息」，分別於23/4, 30/4, 7/5, 14/5及21/5以Zoom網上授課，歡迎正讀或旁聽。求主保守課堂網絡順利。詳情請瀏覽：<https://www.hkstm.org.hk/activity>
5. 「穆福課程」（與國際短宣使團合辦）第2科「認識香港穆斯林」，分別於24/3, 31/3, 7/4, 21/4 及 28/4以Zoom網上授課，歡迎正讀或旁聽。求主保守課堂網絡順利。詳情請瀏覽：<https://bit.ly/3JuQvTy>
6. 「香港短宣中心周婉珍總幹事就職禮、國際短宣使團麥鳳佩宣教士差遣禮暨異象分享會」將於5月15日(主日)下午3:30-5:00在短宣中心以網上直播及實體進行。請記念一切順利進行，並藉信息讓弟兄姊妹更清晰看見傳福音及投身短宣事奉的價值。網上直播：<https://youtu.be/TMBIX3CO7hA>
7. 請記念與國際短宣使團合辦第三屆「一厘米」本地跨文化短宣體驗，將於7月5-10日或7月12-17日（二至日，6天）舉行，日期待定。燃點弟兄姊妹佈道心志，線上探訪工場、落區體驗、與宣教士交流，了解本地少數族裔的福音需要及異象。記念邀請領隊、組長、各項籌備及召募工作。查詢詳情請致電3575 5982或 電郵wawa@ifstms.org (楊傳道)。歡迎報名：<https://forms.gle/QqcSVHrB87d1KYb37>
8. 請記念中心「抗疫祝福熱線」(電話：3575 5999)每星期提供3段福音信息錄音及設留言服務，歡迎傳發給親友、鄰舍收聽！
9. 歡迎親臨短宣中心書室參觀選購或於「愛佈道」網店訂購福音產品：[www.resourceshkstm.com](http://www.resourceshkstm.com)

### 呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為60萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

## 國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM [www.ifstms.org](http://www.ifstms.org)

1. 「港宣總幹事就職禮、國宣宣教土差遣禮暨異象分享會」將於5月15日(主日)下午3:30~5:00假香港短宣中心舉行(實體及網上直播)。屆時國宣及上水平安福音堂將聯合差遣麥鳳佩傳道為本地跨文化宣教士，求主大大使用姊妹！

2. 國宣、港宣及新興宗教關注事工合辦「網絡文化宣教課程」：第2科「網絡文化(一)：分辨真偽訊息」，內容：淺析何謂網絡文化，並從人類溝通、感知的最根本單元—符號（語言和圖象）說起，通過共同建立WEB1.0宣教網站，來探討當中的特點及其限制，從而幫助學員在紛亂混雜的網絡資訊時代，制訂能忠實傳達福音信息的網絡宣教方案。本科將於2022年4月23、30日，5月7、14、21日（共5堂）以Zoom授課，逢星期六上午9:30-11:30（香港時間），歡迎正讀或旁聽，現正全球招募，申請表：<https://bit.ly/3H7OZ9d>
3. 記念國宣6月份英國短宣佈道訓練籌備事宜。籌委：陳瑞平、賴碧珊夫婦（英國區代表）、馬利亞傳道、林淑菁姊妹，馬國棟牧師網上教授、主要在愛丁堡Edinburgh及諾定咸Nottingham舉行實體出隊，目標兩區各招募10位隊員，有網上訓練及實體出隊。
4. 國宣及港宣合辦本地跨文化「穆福課程」
  - a. 第一科「本地跨文化宣教裝備」，待疫情較為緩和，已安排學員2人一組自行按路線（葵涌及尖沙咀區）實習行區祈禱。
  - b. 第二科「認識香港穆斯林」共5堂已於4月28日完成，內容：透過了解伊斯蘭的歷史及文化，學習如何打破文化障礙與穆斯林建立友誼。記念3月24、21日，4月7、21、28日（共5堂）實習安排，讓學員接觸本地穆斯林朋友。
  - c. 第三科「服侍本港穆斯林」，內容：認識本地不同穆斯林群體的福音需要及相應的福音進路，5月19、26日，6月2、9、16日（共5堂），請從速報名：<https://bit.ly/3JuQvTy>
5. 國宣及香港短宣中心合辦第三屆「一厘米」本地跨文化短宣體驗7月份舉行：
 

目標：燃點心志、線上線下、拉近距離、生命轉化。  
日期：6天行程（二至日）7月5-10日或7月12-17日  
內容：線上探訪工場、線下落區體驗  
線上、線下與宣教士交流  
了解本地少數族裔的福音需要  
增加對本地跨文化宣教的異象  
招募對象：信徒及教牧  
報名費：\$1,000 (二人同行優惠每人\$800)  
截止日期：6月20日  
查詢可致電 3575 5982 (楊傳道) 或電郵 [wawa@ifstms.org](mailto:wawa@ifstms.org)
6. 東亞區事工
  - a. 大學生福音事工：「泰山校區浸信會」現時每週舉行團契、幸福小組、英語角，共計14位慕道朋友；4月17日舉行周年感恩及受浸禮拜。
  - b. 求主賜下適合的兒主導師訓練主題，預備2023年與中主合辦的訓練。

## 華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

[www.gratia.org.hk](http://www.gratia.org.hk)

### 1. 「華恩賣旗日」緊急呼籲

華恩4.23九龍區賣旗日已結束，因第五波疫情當天戶外賣旗被迫取消，只能透過【電子賣旗】籌款，目前所收到的捐款與目標50萬仍有很大差距，情況並不理想。賣旗活動繼續收集捐款至5月31日，期盼弟兄姊妹奉獻支持，並代禱記念，回應請用二維碼登入網上捐款平台，衷心感謝！

2. 由於防疫政策，廣西兒童之家於3月底開始實施封閉式管理，住院孩子未能回校上課，兒童之家按照學校的課程為孩子安排網課，院長和愛心家長指導他們學習，請記念疫情早日受控，孩子可以返回學校上課。
3. 三間兒童之家有13名孩子，另85名高三受助學生將參加6月初舉行的全國高考，他們正作最後的努力預備應考。請記念孩子和同學們的辛勤學習，有健康的身心靈應付沉重的考試壓力，在高考中發揮自己最好的表現。
4. 請記念國內兒童之家摸底收新生的工作，求主安排合適的孩子於新學年入住兒童之家。
5. 孟加拉兒童之家有2名孩子由於家庭或種族背景緣故，仍不懂孟加拉的文字和語言，請記念他們在院內生活和學習上的適應。





全

民

檢

測

李富昌

(沙田堂長老)

政府呼籲全港市民於4月8日至10日一連3天，自我檢測，如呈陽性，須上報並自我隔離，以堵截新冠傳播云云。這呼籲不具法律效用，單靠市民自覺自律，個人配合，檢出染疫個案，予以隔離，希能減免感染擴散。有關部門於4月2日起在全港18區共派發300萬防疫服務包，又設89個補漏拾遺派發站，儘量堵塞遺漏。整個計劃耗費甚鉅，假若配合的市民過少，這龐大工程效用將會大打折扣，甚至徒勞無功。

不打算配合的，大多數因為自覺狀況良好，既無病徵，就懶得多此一舉。但他們可能忽略了，有不少無症狀感染，出現病徵之前已多番感染他人。結論就是：「自我感覺良好，未必真的良好」。使徒保羅曾囑咐問題多多的哥林多教會，著他們自我省察，情況恰巧雷同。

[林後13：5-9]你們總要自己省察有信心沒有，也要自己試驗。豈不知你們若不是可棄絕的，就有耶穌基督在你們心裡嗎？我卻盼望你們曉得，我們不是可棄絕的人。我們求神，叫你們一件惡事都不做；……任憑人看我們是被棄絕的吧！我們凡事不能敵擋真理，只能扶助真理。……並且我們所求的，就是你們作完全人。

自稱基督徒的大不乏人，當中不少自恃熟悉聖經，參加崇拜多年，已經受浸，有事奉崗位……屬靈生命還會有甚麼問題？保羅囑咐要省察「有信心沒有？」又要試驗「有耶穌基督在心裡？」表面的「良好條件」不保證一定有信心，不保證一件惡事都不作。世人只憑外表、成就去判斷人，但往往就著形勢、利害關

係，影響了判斷。

其實有耶穌基督在心裡就不會自視過高，藐視他人；當然也不會自滿於自己的感覺，忽略聖靈的感動甚至責備，而去一意孤行，多行不義。保羅以為父的心，求神叫他們一件惡事都不做，因為神是輕慢不得的。世人的觀點，反而不用理會。所以保羅說：「任憑人看我們是被棄絕的吧！」真正有信心，不是神所棄絕的，就有責任傳揚真理並且實踐真理，而非輕忽甚至敵擋真理，所言所行與真理相違。

這是個荒誕詭異的世界，就是連教會也受了某程度的「無症狀感染」。假若，當尊重的沒有得到尊重，當牧養的沒得到牧養，當扶持的未被扶持，當守望的沒有人守望，當持守的沒打算持守；當調校的卻任讓……傳舌比傳福音更起勁；教會政治化而不基督化、世俗化而不真理化、看重個體而輕忽整個身體、人意壓倒神的旨意……。假若，一身毛病，還感覺良好，自以為是完全人。我們就成了這荒誕世界中的荒誕，亦在見證基督上顯出缺失了。

政府呼籲要自我檢測，也許你有特殊理由認為沒這必要，但聖經的囑咐，豈非無故？心靈的全民檢測，請不要推辭，宜好好反省：自己有實踐所信的沒有？主基督的位置是你心中的王座？客座？甚或只廁身卑微的一隅？假若，你認真自我檢測，常常改正，復活的主必施恩賜福與你，不單叫你沒有病徵，且心靈健壯，能與眾聖徒合一；如此我們個人、家庭、教會都會結滿仁義的果子，使榮耀歸給天上的父神。平安福音堂快滿60年了，往後仍須矢志走主所喜悅的窄路，直到主顯現的日子。願主得榮耀，我們得稱讚！